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„Megnyitott az Óvoda…”, azaz hivatalosan szeptember 1-jén indult a 2022/2023. nevelési év, 

4 óvodai csoportban összesen 91 gyermek jár jelenleg intézményünkbe. Közülük 22 gyermek 

lépett újonnan óvodánkba, szeretettel fogadtuk őket és egyéniségükhöz igazodva megkezdtük 

az óvodába történő beszoktatásukat. Pontosan annyian vannak ők, mint amennyi 

nagycsoportos óvodás június 3-án elballagott óvodánkból és kezdte meg szeptemberben 

iskolai tanulmányait. Ezúton is kívánunk nekik sok sikert az iskolai évekhez. 

Örülünk, hogy gyermeklétszámunk a tavalyi évhez képest nem csökkent és reméljük, hogy 

egyre több szülő választja gyermekének óvodánkat. 

Céljaink között folyamatosan szerepel a tárgyi-infrastrukturális feltételrendszerünk további 

javítása, fejlesztése. Ehhez számos segítséget kapunk, többek között fenntartónktól, 

Besenyszög Város Önkormányzatától. Az óvoda kerítésének teljes cseréje és az óvodai 

KRESZ-park kivitelezése is önkormányzati pályázati forrásokból valósultak meg. 

Alapítványunk, a Besenyszögi Óvodásokért Alapítvány a Magyar falusi civil alaptól nyert 

összegből az egészséges életmódra nevelés lehetőségeit fejlesztette óvodánkban, így megújult 

a sószobánk, mozgásfejlesztő eszközt „Mozgáskotta” vásároltunk, valamint udvarunk 

gazdagodott 3 db új rugós játékkal. A NEA 2022 pályázatban 150.000 Ft támogatásban 

részült alapítványunk, az óvodából elballagó gyerekeket jutalmaztuk meg egy szarvasi 

kirándulással, valamint a fennmaradó összegből az Évzáró partira játszókamiont béreltünk. 

Egyhetes nyári tábort szerveztünk az alapítvány támogatásával azoknak a gyerekeknek, 

akiknek szülei nehezen tudják megoldani a nyári gyermekfelügyeletet. Igen nagy sikere volt a 

tábornak, a résztvevő 24 gyermeknek a hét napjain tematikus programot (színes-, mozgásos-, 

zenés, vizes-, kirándulós nap) szerveztünk. Nagy köszönet illeti a szülőket, hisz rengeteg 

finomsággal, gyümölccsel járultak hozzá a gyermekek tábori ellátásához. 

A Szülői Közösség sokat segített a nevelési év során, szervezte és támogatta rendezvényeink 

megvalósulását, többek között segítő közreműködésükkel valósult meg a mezítlábas ösvény 

kialakítása az óvodánk udvarán.  

Az elmúlt nevelési évben összegyűjtött támogatói összeget tovább szeretnénk gyarapítani, 

melynek köszönhetően az óvodai udvarunkat szeretnénk fejleszteni: a játékok ütéscsillapító 

felületét, -ami jelenleg homok-, biztonságosabb gumilapokra kívánjuk cserélni. 

Számos programunk, rendezvényünk még szorosabbá fűzte az óvoda és család kapcsolatát. 

2022 tavaszán újra kinyithattuk a családok előtt intézményünk kapuit, illetve az óvodai 

csoportok is elhagyhatták élményszerzés céljából az óvodát. A Gyermek nap, az Évzáró-parti, 

csoport kirándulások, nagyok búcsú kirándulása, „7 próba” és a nagycsoportosok ballagása 

mind a május hónap programja volt. Az Anyák-napja – 2 év kimaradás után- újra a 

hagyományos formában valósulhatott meg.  

Idén is terveink között szerepelnek óvodai hagyományaink, ünnepeink megszervezései, 

melyek tovább gazdagítják a gyermekek élményvilágát, mélyítik ismereteiket, valamint a 

lehetőségekhez mérten támogatják a szülők, családok bevonását az óvodai életbe.  

Óvodánk 2014 januárjától Tehetségpontként működik. Első tehetségműhelye az „Egészséges, 

mint a makk” tehetségműhely volt, melyet azóta is minden évben újra indítunk. Jelenleg még 

további 2 műhely működik intézményünkben: az „Apró lábak” tehetségműhely és a „Mesék 



szárnyán” tehetségműhely. Óvodánkban a nevelési év elején megtörténik a tehetségek 

beazonosítása, spontán, ill. adott szempontok alapján történő megfigyeléssel beválasztjuk a 

gyermeket valamelyik tehetségműhelybe. A tehetségek beazonosítása során olyan jellemzőket 

keresünk, mint pl. a változatos és gazdag szókincs, fejlett képzelőerő, érdeklődés a zene 

irányában, zenei képességek fejlettsége, fejlett koordináció és finommotoros mozgás. 

Környezettudatosságra nevelés kiemelten szerepel nevelési céljaink között, pl. esővíz gyűjtése 

és felhasználása a növények gondozásában, komposztálás, magaságyásban kerti munka, 

madárvédelem- természetvédelem az óvoda udvarán, szelektív hulladékgyűjtés, megújuló 

energiák használata intézményünkben. Törekszünk az óvoda-iskola átmenet megkönnyítésére, 

melyet a helyi iskolával kialakított számos kapcsolattartási lehetőség megvalósításával 

kívánunk elérni. 

Nevelői közösségünk az utóbbi években változott, megújult. Intézményünk személyi feltétele 

kimagaslónak mondható, hiszen a mai világban ritkaság, hogy minden óvodai csoportunkban 

biztosított a törvényileg előírt dolgozói létszám (2 fő óvodapedagógus és 1 fő dajka). Bár a 

környezetünkben felmerülő rendkívüli helyzetek határozzák meg és teszik olykor nehezebbé 

nevelőmunkánkat, azonban nevelőtestületünk pozitív szemlélete, elhivatottságunk átsegít a 

nehézségeken. 

 


